

# 传递关爱分享成长 弘阳爱心情暖人间

2010年6月1日,像全天下的小朋友一样,浦口区桥林镇福音社区陡岗小学的孩子沉醉在儿童节的欢天喜地中,这一天,他们迎来了一群特殊的朋友——弘阳集团的叔叔阿姨。几年来,弘阳集团在陡岗小学资助的“春蕾班”,帮助了几百名儿童重返课堂。



今年六一弘阳集团员工带着书包、书籍等送给陡岗小学的孩子

## 弘阳与陡岗小学的不解之缘

关于弘阳集团与陡岗小学缘分,没有谁比盛松更了解。1990年,盛松从师范毕业,回到陡岗小学任教。作为一个从农村走出去的青年,他明白读书的意义,于是立志用自己的所学所知教育更多的孩子们。

看着一些乡亲们的孩子因为负担不起学费,不能走进课堂,盛松非常失落。2002年,弘阳集团(时称红太阳集团)响应国家春蕾计划的号召,在陡岗小学捐助了一个由30名女童组成的“春蕾班”。多年来,弘阳集团的“春蕾班”已经援助了几百名女童重返课堂。

弘阳集团的一位负责人告诉记者,当年他们曾经去这些女童家中探望,看到她们的生活条件都非常艰难,房子多是用泥土与砖头砌成的,门缝漏了好大一个缝隙,有的家里连床都是用木板拼成的,他们简直不敢相信自己的眼睛。弘阳人的心灵被深深震动了,他们和天下所有的孩子一样,也该享有读书的权利。“从那时起,弘阳集团便

承担了春蕾班女童每年的学费,让她们不再为走在失学的边缘而担忧,让她们像城里的孩子一样快快乐乐地长大。”

2008年,第一批春蕾班的女童以优异的成绩毕业,并全部考上了初中。弘阳集团妇联主任马瑞萍说:“看着孩子们越来越有出息,就是我们最大的欣慰。”如今,小学生的学杂费已经很低了,陡岗小学的孩子不再需要学费上的资助了,可弘阳集团对孩子们的关心却丝毫没有减少。

## 桩桩善事透露着弘阳的爱心

弘阳集团的善举又岂止这一桩。南京市慈善总会成立时,弘阳

集团总裁曾焕沙先生认捐善款600万元;“非典”肆虐期间,医疗用品匮乏,弘阳集团将10万个口罩第一时间送往重症区;5·12汶川大地震后,弘阳集团董事长曾焕沙先生第一时间率先向四川地震灾区捐赠人民币100万元,并号召全体员工及业主共筹集善款逾30万元,组织集团全体员工开展献血活动,以实际行动支持灾区,支持受灾人民。此外,弘阳集团还组织了大型“爱心义卖”活动,广大业主慷慨解囊,主动无偿提供100多款总价值超过20万元的义卖商品,所拍款项现场悉数捐赠给灾区。

此外,自2007年以来,香港红太阳集团与六合区竹镇镇大泉村开展“企村结对奔小康”活动,已连续两年向大泉村捐助资金达20万元,为该村道路建设、翻水站建设、好书记李元龙纪念馆建设等项目提供资金帮助。

## 企业公民以积德行善为己任

弘阳集团不仅在援建灾区、帮扶扶贫方面表现卓越,还十分注重对社会各界劳动人民的体贴关怀。

“冬天送温暖、夏天送清凉”已成为弘阳人投身公益事业的行为准则。从中华门到大桥南路,从江东门到仙林,每年酷暑,弘阳集团的爱心使者都会走上街头,到各个公交总站,给在炎炎夏日工作的公交司机和乘客派送矿泉水、毛巾、清凉油、扇子等清凉大礼包。从2006年开始,弘阳集团“送温暖进社区”公益活动先后资助了五十多个社区,一千多户困难户。从小西湖社区到红花地社区,从安品街到凤栖苑,困难家庭的身边总少不了弘阳人的身影。

“积善行德是中华名族传统的修为哲学,是一个人立足于社会需要坚持的人格完善,也是一个志在基业长青的现代企业所必备的美德。作为中国改革开放政策的受益者,弘阳集团的成就就是在全社会的支持下取得的。身为现代企业公民的弘阳集团本着以人为本的精神,始终牢记社会责任,时刻不忘饮水思源,将回馈社会视为企业永远追求的价值实现。”马瑞萍告诉记者,弘阳人心中牢记着积善行德的道理,因为他们相信,良知与爱心能够让企业永远维持健康的精神和品格。

快报记者 童婷婷



弘阳集团“冬季送温暖”暖在人心



弘阳集团向四川地震灾区捐款100万元

## 关注冷暖企业资质系列报道

安装维修质量不过关,施工人员坠落伤亡时有发生

# 全省有冷暖资质人员不足3%

## 现象一

### 盲目作业,空调越修毛病越多

“说是空调修好了,过不了一周又有新毛病出现,奇怪的是越修问题越多。”前不久,家住蓝旗街23幢的杨女士向快报反映,两周不到她家空调修了三次,每次维修人员上门都能找出不同问题:要么讲是缺少氟利昂了,需要添加;要么说室内机的风扇电机出毛病,要么称室外机的什么器液分离器失灵。前后花了近500元维修、材料费,结果空调一启动,噪声大得让人睡不着觉。按照杨女士提供的号码记者拨通了南京一家“专业空调安装维修服务部”电话,询问是否可以帮忙安装空调,对方爽快地答应了。当问及是否有安装资质时,对方称这

活凭经验靠技术吃饭,要资质没有什么用,他从事空调安装和维修七八年了,从来没出过问题。据江苏省制冷行业协会会长王高石介绍,由于绝大多数空调安装维修人员没有相关资质,施工粗暴或程序不到位,导致空调安装或维修后,运转产生漏水、松动、噪音、漏电、着火等现象。

## 现象二

### 想要“硬本本”,但成本太高

据省有关监管部门负责人透露,五月初,南京一国外知名品牌的空调,让一个没有资质的工人安装调试时,不慎失足从六楼坠下,被二楼的晾衣架挡了一下,摔成重伤侥幸挽回一命。苏州有一个空调安装工在没有任何安全措施的情况下作业,一不小心从四楼直接摔

到地上,造成终身残疾。在南京一冷暖设备公司从事空调安装售后的小龚告诉记者,他们公司有3组安装维修工共15名,没有一个人有资质证书。他的技术都是从老师傅那里“传帮带”得来的。“工友们都清楚高空作业的危险性,谁不想要有一个安装维修的‘硬本本’?”小龚告诉记者,但三四千元的资质培训费要自己掏腰包,还得花个把月时间学习。出门打工是为了苦钱,这花钱费时的事谁都能接受不了。当然也很少有哪家公司老板会让工人脱产,组织去参加资质培训。小龚坦承,由于缺乏规范技术和经验,的确引起不少空调安装维修的隐患。

家用空调、供暖的安装和维修需要哪些资质证书?要通过哪方面的培训?事关百姓的生命财产,有没有相关规章制度来规范?快报将继续关注。

快报记者 陈勇民

上周六,秦淮中牌楼东95号大院内,一名空调售后人员没采取安全防护措施,从三楼坠地不省人事。眼下已进入空调安装维修的旺季,大多空调安装维修需在高空作业,要有一定的制冷、电器等技能。但昨天,记者从江苏省制冷行业协会了解到,目前全省冷暖安装维修从业人员约有8万人,这当中有空调供暖安装维修职业资格证书的不足两千人。如此悬殊的比例,造成空调安装维修质量不合格,从业人员坠落伤亡、触电等事故时有发生。

## 面对面装饰“视博会 & 视界杯”6周年庆典活动 楼盘户型设计服务大赛开幕

本周6月5日至6日,面对面装饰楼盘户型设计大赛初选赛正式拉开帷幕,面对面装饰特邀了家装行业协会,媒体的嘉宾及FTF高端设计事务所成立特别评选团,为所完成的家装设计方案做公正的评审。

“这次楼盘户型设计大赛已经是第二届了,我们有过第一次的策划筹备经验,这次肯定会办

得更好。目前,我们共接到了好几百户的活动报名电话。我们承诺,只要持家装户型图及购房证明,提前3天报名的客户,设计师就按照1248设计服务标准,为您出好标准的整套设计方案。”南京面对面装饰总经理陈君表示。

另据陈总介绍,本次楼盘户型设计大赛初选的2天时间内,

所有到场参加活动的客户都会获得精美礼品一份,还能参加幸运大抽奖,交定客户更有500元、2300元、6000元等多种价值的实物礼品现场抽送。面对面装饰还精心准备了荣耀6年精品家装设计回顾,6年的经典作品现场参观欣赏。

据了解,面对面装饰在公司网站上设置了大众评选活

动,嘉宾评委评分只占最后结果的1/3,更多的获奖方案是靠广大业主朋友自己投票评选,绝不弄虚作假。包括6周年庆典系列活动将要推出的工程质量争霸赛,在网络上还将鼓励业主朋友们如实地写出您的家装日记,好的一起分享,坏的也让大家知道以后怎么避免。

(袁阳)



本期主持 快报记者 童婷婷

## 小户型也可有自己的书房

小户型受面积局限,业主有时只好对部分功能忍痛割舍。事实上,小户型住房的房间完全可以“一屋两用”,通过书柜、电脑桌(或写字台)、座椅的合理搭配,同样可以打造出一个个性的小书房。

对于小户型来说,购买书房家具时,要尽可能地配套选购,家具的造型、色彩要争取一致配套,从而营造出一种和谐的学习、工作氛围。

家具的色彩要因人而异,因家庭而异。一般来说,学习、工作时,心态须保持沉静平稳,色彩较深的写字台和书柜可帮人进入状态。但是,在这个追求个性风格的时代,不妨选择另类色彩,更有助于激发想象力和创造力,同时还要考虑整体色泽和其他家具和谐配套的问题。

座椅应以转椅或藤椅为首选。坐在写字台前学习、工作时,经常要从书柜中找一些相关书籍,带轮子的转椅和可移动的轻便藤椅可以给您带来不少方便,根据人体工程学设计的转椅有效承托背部曲线,应为首选。

家具的强度与结构要特别留意。不但书柜内的横隔板应有足够的支撑,以防日久天长被压弯变形,写字台的台面支撑也要合理,可以沿水平面目测一下,检查台面的中间是否存在下垂、弯曲等问题。

如果房间的户型比较独特,写字台和书柜可以考虑量身定做。比如,两人同时办公和学习的写字台目前的家具市场上很难寻觅,不妨沿窗子的墙面做一个宽度50厘米左右、长度2米多的条形写字台,就可以满足两个人同时办公、学习的需要。另外,书房可以放置一些绿色植物做点缀,在写字台或书架上放一两盆绿色植物很有必要,隔一段时间看上一会儿,无疑是调节疲劳视神经的好方法。